

FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY



Okresní fotbalový svaz Bruntál

Zahradní 1, 792 01 Bruntál

Komise rozhodčích OFS Bruntál

ZÁPIS č. 1 – SR 2018/2019

ze zasedání komise rozhodčích OFS Bruntál ze dne 27.9.2018 v Krnově.

Přítomni: p. Richtár, p. Čechák, p. Kantor

Omluven:

Program:

- a) Licenční poplatky rozhodčích OFS Bruntál
- b) vyhodnocení průběhů soutěže SR 2018/2019
- c) sdělení STK
- d) Nedostavení se k utkání R Yeghazaryana
- e) organizační, ostatní, různé

Ad a) Ke dni 25.9.2018 nezaplatili licenční poplatek pouze rozhodčí Janáč a Helekalová. Oběma je pozastavena delegace na utkání OFS s tím, že pokud neuhradí licenční poplatek do 15.10.2018 budou předání k řešení KR MSKFS. KR děkuje zbylým rozhodčím za vcelku včasné zaplacení poplatku pro SR 2018/2019.

Ad b) KR vzala na vědomí zápis STK OFS Bruntál č. 2 ze dne ze dne 15.8.2018

OP muži: Slezské Rudoltice - Lichnov - R Sedlák - špatně vyplněný ZoU (AR2 stejný jako vedoucí domácích), STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál. KR rozhodčím Sedlákovi uděluje pokutu ve výši 100 Kč.

OP muži: Stará Ves - Vysoká - Pitárne - R Birdáč - špatně vyplněný ZoU (chování HP nebylo předáno do DK), STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál. KR konstatuje že popis chování HP je dostatečně popsáno ve zprávě Rozhodčího, nepředání HP do DK je drobný administrativní nedostatek, kdy R nezaškrtnul kolonku s předáním do DK v administraci ZoU. KR upozorňuje rozhodčího na pečlivější vyplňování el. ZoU.

KR vzala na vědomí zápis STK OFS Bruntál č. 3 ze dne 23.8.2018

OP muži: Lichnov- Světlá Hora - R Polách - špatně vyplněný ZoU (chybí označená kolonka zranění), STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál. KR konstatuje že zranění je dostatečně popsáno ve zprávě Rozhodčího, neoznačení kolonky zranění je drobný administrativní nedostatek, kdy R

nezaškrtnul kolonku se zraněním v administraci ZoU. KR upozorňuje rozhodčího na pečlivější vyplňování el. ZoU.

KR vzala na vědomí zápis STK OFS Bruntál č. ze dne 20.9.2018

*OP žáci Chomýž - Holčovice - R Birdáč špatně vyplněný ZoU (chybí HP), STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál. **KR rozhodčímu Birdáčovi uděluje pokutu ve výši 100 Kč.***

III. sk. A muži Hošťálkovo - Osoblaha - R Řezníček špatně vyplněný ZoU (stejný AR jako vedoucí hostů), STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál. – KR konstatuje, že se jedná o nového mladého R, který se seznamuje s celou problematikou vyplňování ZoU. KR provede s rozhodčím pohovor a upozorní na možné nedostatky, které mohou při vyplňování ZoU nastat.

KR vzala na vědomí zápis STK OFS Bruntál č. ze dne 27.9.2018

*OP muži : Slezské Rudoltice - Brantice - R Muroň špatně vyplněný ZoU (stejný AR jako HP), STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál k dalšímu řízení. **KR rozhodčímu Muroňovi uděluje pokutu ve výši 100 Kč.***

III třída sk B : Lomnice – Břidličná B - R Ondruška špatně vyplněný ZoU (chybí povrch hrací plochy), STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál k dalšímu řízení. KR upozorňuje rozhodčího Ondrušku na pečlivější vyplňování ZoU.

III třída sk B : Rýžoviště – Dvorce – R Yeghiazaryan nedostavil se k utkání, STK OFS Bruntál předává celý případ do KR OFS Bruntál k dalšímu řízení. KR přijala opatření viz. Bod d) zápisu.

Výše jmenovaní rozhodčí jsou povinni uhradit pokutu na účet OFS, nebo osobně sekretáři OFS Bruntál do 15 dnů od zveřejnění tohoto zápisu. Jako variabilní symbol (při platbě na účet) je nutné uvést své ID.

Ad c) KR bere na vědomí žádost STK Bruntál, kdy STK žádá KR Bruntál, aby R do ZoU uváděli, zda funguje internetové připojení při každém utkání. KR rozeslalo tento požadavek všem rozhodčím emailem.

Ad d) KR neakceptuje omluvu rozhodčího Yeghazaryana na utkání III třídy sk. B Rýžoviště - Dvorce, kdy se rozhodčí omluvil až po zveřejnění nominace nevhodným způsobem. KR uděluje rozhodčímu Yeghazaryanovi **pokutu ve výši 100 Kč.** S rozhodčím Yeghazaryanem navíc provede pohovor člen KR pan Čechák.

Rozhodčí je povinen uhradit pokutu na účet OFS, nebo osobně sekretáři OFS Bruntál do 15 dnů od zveřejnění tohoto zápisu. Jako variabilní symbol (při platbě na účet) je nutné uvést své ID.

Ad e) KR bere na vědomí zápisy VV OFS Bruntál, STK, DK, HK, KM a KR MSK.

Zapsal: Jaromír Richtár

Ověřil: Mgr. Alois Čechák